

# НОВЫЙ ТЕАТРАЛЬНЫЙ СЕЗОН

Побольше недели назад на стенах появились красочные афиши городского драматического театра, а сегодня он открывает свой новый сезон.

Раздвинется занавес, и десятки внимательных глаз пристально будут следить за жизнью героев спектакля. И если актеры люди вдохновенные, если в них постоянно горит священный творческий огонь, если они любят свое дело, душой преданы ему — нет сомнения тогда, что зрительный зал это сразу почувствует и по достоинству оценит. Наш советский зритель — всегда чуткий и внимательный, понимающий и любящий театр человек. Приобщить его к высотам искусства, раскрыть перед ним средствами сцены величие наших дней, звать его на новые трудовые свершения — вот главные задачи творческого коллектива театра.

Общественность города и района с удовлетворением отмечает, что коллектив театра плодотворно поработал в минувшем сезоне и во время летних гастролей. Трудящиеся ряда районов области и Чувашской АССР очень благодарны арзамасским артистам за доставленное удовольствие. Летом театр обслужил более 25 тысяч зрителей.

Коммунистическая партия, забываясь о росте и повышении мастерства работников искусства, постоянно учит их всегда быть на высоте задач, всеми доступными им средствами показывать героико наших дней, раскрывать благородный облик советского человека — строителя коммунизма, беспощадно изобличать носителей буржуазной морали. Современность во всем ее многообразии — вот главная тема театра. В прошлом году арзамасцы увидели ряд спектаклей на эту тему. И все же ряд запланированных пьес не был показан. Значит, надо не допустить подобного в наступившем сезоне.

Коллектив театра намечает показать ряд пьес, рассказываю-

щих о современности. Таковы «Стряпуха» А. Сафронова, которой открывается сезон, «Дали неоглядные» Н. Вирты, «Неравный бой» В. Розова. Произведения эти прошли пробу в других театрах, завоевали успех зрителей. Надеемся, что и коллектив Арзамасского театра успешно справится с постановкой этих пьес. Для этого у него есть все условия. Творческий коллектив пополнился новыми артистами, несколько укреплена материальная база, в помещении проведен ремонт.

Надо отметить, что коллектив театра в последние годы оказался в большом долгу перед участниками художественной самодеятельности. Драмкружков в городе и районе почти нет, а существующие никак не могут выйти на большой путь. Мы вправе ожидать, что в наступившем сезоне артисты завяжут более тесную связь и товарищескую дружбу с коллективами предприятий и колхозов, помогут самодеятельности, будут регулярно выступать непосредственно на производстве. Нужна и более активная деятельность в распространении знаний по вопросам искусства.

Обращаясь к коллективу театра в день открытия нового сезона, нам хочется сказать: на ваши спектакли, дорогие товарищи, придут не безразличные, пассивные люди. К вам придут не затем, чтобы лишь провести время, как-то отдохнуть. Нет, к вам придут горячие поклонники искусства, тонкие его ценители, остро реагирующие на все. Помните, ваш успех — это успех всей общественности, ваш просчет — будет близко принят к сердцу каждого. Так будьте же достойны этой чуткой аудитории, несите в массы свое искусство, будите лучшие чувства, помогайте людям в труде и отдыхе.

23 СЕН 1960

Арзамас правда Арзамас